

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**о выполнении муниципального задания**  
**за 6 месяцев 2025 года**

В первом полугодии 2025 года МБУК АТ «Енисейские зори» продолжало работу по сохранению и популяризации хореографического искусства города и края, развитию культурного потенциала народного танца, наследия, обычаев и традиций. За отчетный период для различных категорий населения проведено 47 концертов и концертных выступлений с общим количеством зрителей – 77610 человек.

Яркими событиями в рамках XIX Зимнего суриковского фестиваля искусств, стал показ хореографического спектакля коллектива «Суриков. Эксперимент» и «Святочный хоровод». Всего состоялось 3 мероприятия с охватом зрительской аудитории – 1169 человек.

Особое внимание в репертуарной политике коллектива уделено 80-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. К этой знаменательной дате создана новая патриотическая концертная программа «Домой с Победой!». За отчетный период проведено 20 концертов, которые посетило 7850 человек.

Наиболее значимыми мероприятиями, проведенными в отчетном периоде, стали концерты и концертные выступления в рамках празднования в городе Красноярске 80-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (состоялись 8 выступлений с охватом зрителей – 35350 человек).

Коллектив активно участвует во всех крупных городских проектах и мероприятиях. Овациями встречали красноярцы выступления ансамбля в рамках проекта «ЯРкие берега», Дня города Красноярска (количество зрителей – 1350 человек).

Концерт ансамбля «Сибирский характер» состоялся в Большом концертном зале Красноярской краевой филармонии, а также во Дворце Труда и Согласия им. А.Н. Кузнецова для КРОООО семей погибших Защитников Отечества, участников СВО и членов их семей, для жертв незаконных политических репрессий с охватом зрительской аудитории – 2156 человек.

С успехом прошли концертные выступления коллектива, посвященные Дню защитника Отечества, в рамках фестиваля народной культуры «Сибирская Масленица», международному Дню 8 марта, 90-летию ГУФСИН России по Красноярскому краю, 70-летию Юридического института ФГАОУ ВО СФУ, Дню медицинского работника (количество зрителей – 14600 человек).

Ансамбль танца «Енисейские зори» постоянный участник масштабных краевых проектов и культурных событий. В рамках проекта «Культурная столица Красноярья» артистам коллектива рукоплескали жители города Боготола (количество зрителей – 388 человек).

Особое внимание уделялось работе с социально незащищенными слоями населения. За отчетный период коллектив принял участие в благотворительном концерте в рамках социально-творческого проекта «Мир, в котором я живу», посвященного Дню защиты детей с участием детей с ограниченными возможностями здоровья, который посетили 1400 человек.

На высоком творческом уровне прошли концертные выступления ансамбля в рамках матчей чемпионата России по хоккею с мячом среди команд суперлиги, Гала-концерта «Весенний кубок». Всего состоялось 3 выступления с охватом зрителей – 13347 человек).

МБУК АТ «Енисейские зори» активную работу по продвижению программы «Пушкинская карта». За отчетный период по Пушкинской карте на концерты ансамбля приобретено 2382 билета.

Согласно протоколам заседания художественного совета и актов приемки новых концертных программ, в репертуар введены две новые концертные программы: «Домой с Победой!», посвященная 80-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и «Лучший город на земле».

Директор



Е. В. Якименок